

平成23年3月18日

株 主 各 位

協和発酵キリン株式会社
取締役社長 松田 讓

「第88回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。
平成23年3月8日付けで株主の皆様にご発送いたしました、平成23年3月24日開催予定の当社第88回定時株主総会に関する「第88回定時株主総会招集ご通知」の記載事項中、株主総会参考書類の内容に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

1. 訂正箇所

「第88回定時株主総会招集ご通知」47頁

株主総会参考書類「第2号議案 取締役9名選任の件」の「略歴、当社における地位及び担当並びに重要な兼職の状況」の記載の一部

2. 訂正内容

【訂正前】

(下線部分は変更箇所)

8	きた やま もと あき 北 山 元 章 (昭和19年9月26日生)	平成20年4月 内閣官房知的財産本部知財制度専門調査会委員 <u>（現在に至る）</u>	0株
		(前略)	
		(後略)	

【訂正後】

8	きた やま もと あき 北 山 元 章 (昭和19年9月26日生)	平成20年4月 内閣官房知的財産本部知財制度専門調査会委員	0株
		(前略)	
		(後略)	

以 上